

省委第五巡视组进驻我市开展巡视

信阳消息(记者 胡瑜珊)根据省委统一部署,省委第五巡视组从2017年4月10日起至6月9日,对我市进行为期两个月的巡视。4月10日上午,省委第五巡视组巡视信阳市工作动员会在市行政中心召开。省委第五巡视组组长、正厅级巡视专员王尚胜,省委巡视办副主任宋伟东,省委第五巡视组副组长、副厅级巡视专员马锋军出席会议并在主席台就座。市委书记乔新江主持会议并作表态发言。

王尚胜在讲话中强调,要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚决落实中央和省委的部署要求。要把思想和行动统一到习近平总书记治国理政新理念新思想新战略上来,统一到中央对巡视工作的新要求上来,统一到省委对我省巡视工作的决策部署上来。省委第五巡视组将全面贯彻中央巡视工作方针,严格执行巡视工作条例,按照“发现不了问题是失职,发现问题不如实报告是渎职”的要求,恪尽职守,不辱使命。信阳市领导班子和全体党员要牢固树立“四个意识”,以党的旗帜为旗帜,以党的意志为意志、以党的使命为使命,不断强化政治担当,切实履行主体责任,把本轮巡视作为一次难得的“政治洗礼”,主动接受“政治体检”。

要深化政治巡视,聚焦三大问题。根据十届省委第一轮巡视动员部署会安排,本轮巡视要以党章党规党纪为尺子,紧扣市县特点,坚持以下看上,突出“关键少数”,重点聚焦“三大问题”,做到“九个紧盯”,即针对“有令不行、有禁不止”问题,紧盯树立“四个意识”情况;针对“组织涣散,纪律松弛”问题,紧盯遵守党章党规党纪情况;针对“政治生态恶化”问题,紧盯党内政治生活情况;针对基层党组织“软弱涣散”问题,紧盯基层党组织建设情况;针对“跑官要官、买官卖官、拉票贿选”问题,紧盯换届纪律、选人用人和干部监督管理情况;针对“上热中温下冷”“口号喊在党委,工作还在纪委”等问题,紧盯党委主体责任落实情况;针对市县“点多线长面广”的复杂情况,紧盯重点人重点事重点问题;针对“四风”“树倒根在,病源未除”问题,紧盯落实中央八项规定精神和反“四风”情况;针对群众身边“蝇贪蚁腐”问题,紧盯侵害基层群众利益的不正之风和腐败问题。本轮巡视还要重点检查中央巡视“回头看”和九届省委巡视整改情况,对照巡视反馈意见和整改报告,深入检查重点问题的整改情况,对发现敷衍整改、整改不力的,将建议有关单位严肃问责。

要强化政治担当,齐心协力完成好巡视任务。信阳市广大党员干部特别是领导干部要正确认识、端正态度,敢于直面问题,切实增强接受监督的自觉性和坚定性,确保巡视工作取得扎实成效。巡视组将紧紧依靠信阳市委开展工作,加强与市委主要领导负责同志的沟通。在工作中,密切联系群众,广泛听取各方面的意见,着力发现问题,实事求是地向省委汇报巡视情况,按照省委要求用好巡视成果。信阳市委要切实强化整改主体责任,牢固树立“整改不力是失职,不抓整改是渎职”的观念,把整改工作贯穿于巡视全过程;要加强组织协调,积极支持、配合巡视组工作;要营造良好的监督氛围,及时通过有关新闻媒体和党内文件公布巡视工作的任务、安排和巡视组的联系方式,鼓励和支持干部群众反映与巡视有关的情况和问题。信阳市委和市委、市政府、市政协党组领导班子及其成员要增强政治意识,提高政治站位,强化政治担当,坚决把自己摆进去,层层传导压力,层层压实责任。各级领导干部要切实增强“四个意识”,自觉接受监督,如实反映问题,积极配合巡视组了解情况。

宋伟东强调,要准确把握全面从严治党的新形势新任务,增强做好巡视工作的责任感、紧迫感。要自觉地把思想和行动提高到中央对党风廉政建设和反腐败斗争形势判断和任务要求上来,提高到“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局上来,提高到决胜全面小康、让中原更加出彩工作大局上来,在全面从严治党中找准职责定位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,不断增强维护核心的自觉性、坚定性,确保中央和省委重大决策部署落到实处,为实现决胜全面小康、让中原更加出彩提供坚强政治保证。

要深化政治巡视要求,始终保持正确的政治方向。站位要高,突出“四个意识”。要坚持以“四个意识”为政治标杆,督促党组织和党员领导干部坚定理想信念、宗旨,贯彻执行党的路线、方针、政策,不断从政治意识和大局意识上找到差距,自觉向核心看齐。定位要准,突出坚持党的领导。要坚持把政治纪律和政治规矩摆在首位,把维护党中央权威和集中统一领导作为根本政治任务,把严肃党内政治生活作为基本政治要求,切实督促关键少数,强化政治担当。方位要明,突出标本兼治。对巡视发现的问题要严肃反馈,严肃整改。对发现的共性问题,要综合归纳,剖析根源,为深

化改革提供问题导向参考。

要增强政治责任,积极配合好省委巡视组工作。要充分信任支持。信阳市领导班子特别是党员领导干部要增强接受监督意识,自觉接受“政治体检”,实事求是、客观公正地反映情况和问题。要认真搞好配合。信阳市委、市纪委和市委组织部等部门,要把巡视工作作为当前的一项重大政治任务,统筹安排,科学调度。要加强相互监督。全体巡视干部要严格政治纪律和政治规矩,严格保密纪律,严守廉洁纪律,绝不允许发生任何以巡谋私行为。

乔新江在表态发言中指出,要坚决贯彻省委部署。要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述和系列重要讲话精神,深刻理解和把握政治巡视的内涵,准确把握政治巡视的定位,充分认识省委开展这次巡视工作的重大意义,严格按照谢伏瞻书记提出的“站位要高,突出‘四个意识’;定位要准,突出坚持党的领导;方位要明,突出标本兼治”的要求,切实把思想和行动统一到省委关于开展这次巡视工作的部署要求上来,全力支持巡视组的工作。

要全力配合巡视工作。要坚持实事求是。本着对党的事业负责、对组织负责、对同志负责、对人民负责的态度,出于公心、客观公正地向巡视组提供情况、反映问题。要做到领导带头。从市委常委做起,从市级领导干部做起,紧扣“六项纪律”,紧盯“党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力”等方面的问题,带头深入查摆,诚恳接受监督,虚心听取意见。要严守巡视纪律。严格执行重大事项报告制度,严格履行请假手续,严格保障群众信访渠道畅通。要认真做好服务。精心组织,统筹安排,加强沟通,积极主动地提供有关文件资料,认真负责地做好巡视组交办的各项工作。

要深入抓好问题整改。要边巡边改、立行立改。对巡视组和干部群众提出的意见和建议,要深入剖析,有漏必补、有错必改;对巡视组提出的整改意见,要逐一研究,制定问题清单、整改清单、责任清单,明确时间节点,健全监督机制,确保巡视组反馈的意见事事有回复、件件有回音;对巡视组发现的违规违纪问题,要严格调查、严肃处理。要立足常态长效,准确把握我市全面从严治党面临的形势,全面提升党建工作和纪检工作的制度化、科学化水平,着力营造政治上的绿水青山。

要注重做好成果转化。要以这次省委巡视为动力,把巡视作为解决突出问题、改进提高工作的过程,坚持“两不

误、两促进”,把支持巡视工作与贯彻省委决策部署结合起来,与推动信阳跨越发展结合起来,与全面深化改革结合起来,与保障和改善民生结合起来,与开展“两学一做”学习教育结合起来,与全面加强党的建设结合起来,进一步理清发展思路,细化工作措施,真正把巡视工作的成效体现到全面从严治党的实践中。

会上,省委巡视组还组织实施了现场问卷调查。

市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,其他市厅级干部;市直各部门及直属单位主要负责人,市纪委监察局和市委组织部领导班子成员,各县区、管理区、开发区党政主要负责人参加会议。

据了解,为便于干部群众反映情况,巡视组在对信阳市开展巡视期间,设专门值班电话:0376-6366089,接受举报短信手机:18539578570,电子邮箱:hnswdwxsx001@163.com,邮政信箱:信阳市06号邮政专用信箱。同时,在信阳市委、市人大、市政府、市政协、市中级人民法院、市人民检察院办公区,在信阳市委、市政府信访接待大厅设专门受理窗口,每天受理电话时间为8:00到18:00。根据巡视工作条例规定,巡视组主要受理反映信阳市委、市人大、市政府、市政协党组领导班子及其成员,纪委领导班子及其成员,法院、检察院党组主要负责人,下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访。重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

巡视组在对浉河区开展巡视期间,设专门值班电话:0376-6799658,接受举报短信手机:18539578590,电子邮箱:hnswdwxsx002@163.com,邮政信箱:信阳市2073号邮政专用信箱。同时,在浉河区委、区人大、区政府、区政协、区人民法院、区人民检察院办公区,在浉河区委、区政府信访接待大厅设专门受理窗口,每天受理电话时间为8:00到18:00。根据巡视工作条例规定,巡视组主要受理反映浉河区委、区人大、区政府、区政协党组领导班子及其成员,纪委领导班子及其成员,法院、检察院党组主要负责人,下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访。重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

曹新博在国家卫生城市建设专项攻坚行动动员会上强调

下定决心 勇于担当 确保各项攻坚任务按时完成

信阳消息(记者 吴楠)4月11日下午,我市召开国家卫生城市建设专项攻坚行动动员会。市委常委、宣传部部长曹新博出席会议并讲话。

会议宣读了信阳市中心城区户外广告(牛皮癣)、临街门头牌匾、背街小巷及社区环境卫生综合整治工作实施方案。

曹新博强调,这次攻坚行动的主要任务是清除主次干道的违建、违法广告,清除牛皮癣和小广告,全面升级改造背街小巷,综合整治社区卫生环境。在这场攻坚战中,各单位一定要找准位置,明确责任,协同作战。市城管综合执法局、市工商局两个牵头单位要切实负起责任,形成合力,做好

攻坚任务的分解,指导。市直各责任单位、各办事处、各管理区要密切配合,分解任务,压实责任,严格按照信阳市中心城区户外广告(牛皮癣)、临街门头牌匾、背街小巷及社区卫生环境综合整治工作实施方案的要求,按照市国家卫生城市建设工作指挥部的分工,确定好工作责任,加大投入,增强

工作力量,打好国家卫生城市建设这场攻坚战。国家卫生城市建设时间紧,任务重,形势不容乐观,希望大家一定要有大局意识,有责任担当,认真贯彻落实市委、市政府的决策部署,狠抓落实,合力攻坚。要下定决心,坚定信心,勇于担当,确保各项攻坚任务按时完成。